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From:
Sent: Wednesday, June 14, 2017 16:12 AM
To: SARSTEDT
Subject: OBJEDNAVKA

LEKARNA NEMOCNICE VY SKOV.prisp.ore.
PURKYNOVA 36
682 01 VYSKOV

Tel:517315636

1ICO 00839205

DIC C7 00839205

OBJEDNAVAME:

S-MONOVETTE 7.5ml (01.t601 6000 ks
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S-MONOVETTE-

S-MONOVIETTE-

S-MONOVETTLE

S-MONOVETTE

S-MONOVETTL:

S-MONOVETTE

KANULE

KANULE

2.7ml

2.7ml

S3.5ml

3.0ml

VAK NA MOC S VY PUSTI

S-MONOVETTE

S-MONOVETTE-

2.0mt LH

KANULE

S-MONOVETTY ThromboExact 2.7ml

S-MONOVETIE

2.7ml

MULTI-ADAPTER [LUER-LOCK

S-MONOVETTL

DEKUIEME:

7.5ml
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85.1162 2000 ks

85.1160 2000 ks
035.1557 SO0 ks
05.1167 A000 ks
03.1397 3000 Ky
05.1163 2000 ks

74.5210.001

05.31-47.020

05.1168.001

14,1205,

01.1603.001

1500 ks

S0 Ks

300 ks

100 ks

S00 Ks

100 500 ks

1340




4| SARSTEDT

Nemocnice VySkov, p. 0.
Lékdrna

Purkydova 421/36
C2-68201 VYSKOV

DODACI LIST

Yzir Ovder/s Our Order io./ Dgliv. Zo./ Date/ Custcmer ilo./
Inze 3Je¢stellung Unsere Auftragsne. Lisch.-Nr. Datum Xunden=iiy.
15.6.2017 62 04191-0000/0 151130 19.06.2017 000254

15.06.2017

We cdispatch in accordance wizh onr terms the undermenticned icems. / #ir senden Thnen £ilr Ihre Recrnung te unseren Varraats- und Licferiodingungen.

Kind of disparch: / Versandart:

;

”. _ﬁ’
VAN-Express Stueckgut ;ng G;‘f% 10

48 Karton

MEET AN A et} Exnizy/¥ED QuantivyHenye
01.1601 sjd%novette"J 7,5 ml Serxrum 7032212 05/2020///// G.OOOV/
85.1162 //3ehla zelend; 0,8 mm/38 mm; 21 7071712 04/202%// 2.0%2//

85.1160 yﬁ%hla lutd; 0,9 mm/38 mm; 20 7071512 04/2020 . 2.000
o /
05.1557 l/é/-Monovet’ceW 2,7 ml Serum 7031011 02/2029/ 50%//
05.1167 _S-Monovette? 2,7 ml EDTA K 7032213 11/2018/ 4.000 /
03.1397 S-Monovette® 5,5 ml Serum 7031711 04/2023/ 3.00q//
05.1165 »/S-Monovette@ 3,0 ml Na-Citrat 7032111 08/201%//' 2.002//
74.5210.001 ‘)»a/k na mo& a sekrety 1,5 1 se 7051911 05/2022/ 1.500/

05.1147.020 Astrup 2,0 ml Li-Heparin; ster 7031913 05/2019 500
v e P ’ 0

. luté; 0, ; 2 -

85.1372 V;éhla uta 9 mm/25 mm; 20 7070511 02/2020__ 30%//
05.1168.001  s<Monovette® 2,7 ml ThromboExa 7030111 07/2018 - 100 #
05.1553 .-B-Monovette? 2,7 ml Li-Heparin 7030811 02/2020///' 500 .
-
01.1605.001 S-Monovette® 7,5 ml EDTA K 7031612 10/2018 . 150 .
e l/ /

14.1205.100 - 500
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SARSTEDT spol.s.r.o. * Pod Pekdrnami 338/12, 19000 PRANA 9
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